11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.02.2014 20:46:36

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.02.2014 06:17:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286396/answer/286399




3HAYUTENIbHO CHUXKEHa ITOOBUKHOCTD, IOBLIIIIeHA KOHIIEHTPAIIus TedKouuToB. Coenante Y3U
OpraHoOB MOIIOHKY C [JONTIIEPOBCKUM yCUJIEHNEM- Ha TPegMeT UCKITIOUeHNs BapuKollese, CoauTe
3IKYIAT Ha OAKIIOCeB, ypeTpaabHBEIA Ma3okK - Ha WUIITIII. [IpuHuMaiTe aHAPOHO3 M0 2 KaICyJIkl 2 pasa
B IE€Hb B Te4eHMe Mecsla. [1o pe3ynbTaTaM aHalIM30B U UCCIIENOBaHUS- KOPPEKLIUS JIeYeHHU .



